



Carta de menús El Burro Sashimis, México

https://carta.menu Calle Paseo Del Barlovento Frente A Marine Group, Los Cabos, Mexico +526261687786,+526241373987









Un **extenso** menú de El Burro Sashimis, México de Los Cabos con todos los 17 platos y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para *ofertas cambiantes* por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús El Burro Sashimis, México



Platos Principales

NACHOS

Sushi

SASHIMI

Bebidas

CERVEZA

Salsas

BBQ

Starters

TACOS DE CAMARONES

Refrescos

LIMONADA

Main Course

CEVICHES

Platos Mexicanos

TACOS

Chicken Wings

ALITAS

Restaurant Category

MEXICANO

Este Tipo De Platos Se Sirven

PEZ

Mexicano

TACOS DE PESCADO

TACOS

Ingredientes Utilizados

MARISCOS

CAMARÓN

MANGO

ATÚN

Carta de menús El Burro Sashimis, México



El Burro Sashimis, México

Calle Paseo Del Barlovento Frente A Marine Group, Los Cabos, Mexico Horario de apertura:

